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LMU
Fakultät 13 Übungen

Bitte so markieren: Bitte verwenden Sie einen Kugelschreiber oder nicht zu starken Filzstift. Dieser Fragebogen wird maschinell erfasst.

Korrektur: Bitte beachten Sie im Interesse einer optimalen Datenerfassung die links gegebenen Hinweise beim Ausfüllen.

1. Allgemeine Informationen

Liebe TeilnehmerInnen, der Zweck der folgenden Befragung ist es herauszufinden, wie Sie den Erfolg
dieser Lehrveranstaltung bewerten. Die Befragung erfolgt anonym. Sie hat keinerlei Einfluss auf die
Bewertung Ihrer Leistungen. Die Fragebögen verbleiben bei Ihrem Dozenten. Sie werden nicht an den
Studiendekan weiter geleitet. Bitte kreuzen Sie die am ehesten zutreffende Antwort an.

2. Der Dozent/ die Dozentin
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2.1 wirkt auf mich gut vorbereitet
2.2 stellt den Stoff gut dar
2.3 beantwortet Fragen klar und

angemessen
2.4 macht komplizierte Sachverhalte

verständlich
2.5 ermuntert mich, mitzuarbeiten
2.6 gibt angemessenes Feedback zum

Kenntnisstand der Studierenden
2.7 schafft eine gute Arbeitsatmosphäre
2.8 leitet den Kurs insgesamt gut

3. Fragen zur Lehrveranstaltung
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3.1 Die Veranstaltung ist sinnvoll
gegliedert.

3.2 Der Schwierigkeitsgrad ist
angemessen.

3.3 Der Unterricht ist abwechslungsreich.
3.4 Alles in allem lerne ich viel.
3.5 Der Arbeitsaufwand ist angemessen.
3.6 Die Teilnehmerzahl ist angemessen.
3.7 Der Kurs vermittelt mir Sicherheit im

praktischen Umgang mit dem Stoff.
3.8 Wie bewerten Sie den Kurs

insgesamt ? (Hervorragend=100%,
katastrophal=0%)
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4. Aussagen zu Ihnen selbst
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4.1 Die Lehrveranstaltung hat mein
Interesse am Thema gesteigert.

4.2 Ich bereite die Sitzungen angemessen
vor und nach.

4.3 Ich nutze die angebotenen
Möglichkeiten zur Mitarbeit.

5. Aussagen zu Ihren Kommilitonen
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5.1 Ich fühle mich in dem Kurs wohl.
5.2 Redebeiträge einzubringen ist mir vor

den übrigen Kursteilnehmern
unangenehm.

5.3 Redebeiträge männlicher und
weiblicher Teilnehmer stehen in einem
angemessenen Verhältnis.

6. Zusätzliche Bemerkungen

6.1 Was finden Sie besonders gut?

6.2 Was könnte besser gemacht werden?

6.3 Folgende Fragen sollten bei künftigen Evaluationen zusätzlich berücksichtigt werden.


